
PAUTA DE RESULTADOS DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA

06/08/2019

 

- Chamada regimental; presentes todos os Vereadores;

 

Abertura da Sessão - 20h08min.

 

Leitura Bíblica - Marquinho do Bejo; ok

 

Expediente - 20h09min.

 

1.     Comunicações Diversas

 

- Balancete Analítico de Receitas e Despesas da Câmara Municipal - referente ao mês de julho de 2019;

- O Senhor Presidente informou que o Balancete está a disposição dos Vereadores.

 

2.    Expediente do Poder Executivo

 

a)    Projeto de Lei Complementar nº 02/2019 - Insere dispositivos no inciso III, do Art. 34 da Lei Complementar 01/97, que institui o Código
Tributário do Município de Joanópolis;

 

- Discussão do Projeto; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.

 

b)   Projeto de Lei nº 14/2019 - Abre o crédito adicional no valor de R$ 4.120.700,00 (quatro milhões, cento e vinte mil e setecentos reais);

 

- O Senhor Secretário solicitou a dispensa de leitura, de acordo com as regras regimentais.

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 8 a 0.

- Manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza, pela ordem, solicitando a dispensa de pareceres ao Projeto.

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 8 a 0.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na Ordem do dia desta Sessão.

 

3.    Expediente Externo - Não houve.

 

4.    Expediente do Poder Legislativo - Não houve.

 

5.  Tema Livre



 

- Alexandre da Santa Casa - ok

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - ok

- Irineu da Vilma - dispensou

- Juliano Junior - ok

- Professor Luiz - ok

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - dispensou

- Roberto da Serraria - ok

 

Ordem do Dia

 

1.         Projeto de Lei nº 14/2019 - PE - Abre o crédito adicional no valor de R$ 4.120.700,00 (quatro milhões, cento e vinte mil e setecentos
reais); incluído na Ordem do Dia após dispensa de pareceres;

 

Ø  Discussão do Projeto; Não houve manifestação.

Ø  Votação nominal do Projeto. Aprovado por 9 a 0.

 

2.        Projeto de Lei nº 06/2019 - PE - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício
Financeiro do Ano 2.020, e dá outras providências;

- O Senhor Secretário solicitou a dispensa de leitura do Texto Alternativo, conforme regras regimentais.

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 8 a 0.

Ø  Leituras dos pareceres CFO e CJR (acompanhado de Texto Alternativo) ao Projeto;

- Manifestou-se o Edil Alexandre da Santa Casa, pela ordem, solicitando a retirada da Emenda 05, de sua autoria. O pedido foi
deferido.

Ø  Discussão e votação do Texto Alternativo; Aprovado por 8 a 0.

Ø  1ª Discussão do Projeto e das Emendas e Subemenda apresentadas;

- Manifestaram-se os Edis Juliano Júnior, Gilmar da Correnteza e Roberto da Serraria.

- Manifestou-se o Edil Marquinho do Bejo, pela ordem, propondo apresentação de uma Emenda Complementar.

- O Senhor Presidente suspendeu a Sessão para um intervalo de 5 minutos.

- Reaberta a Sessão, às 21h23min.

- Manifestou-se o Edil Juliano Júnior, pela ordem, solicitando a retirada das Emendas 02 e 03, ambas de sua autoria. O pedido foi
deferido.

- Posto em votação simbólica o Texto Alternativo foi aprovado por 8 a 0.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na próxima Sessão para 2ª discussão e votação.



 

3.        Projeto de Resolução nº 03/2018 - Mesa - Dispõe sobre a criação do novo Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística
de Joanópolis;

- Manifestou-se o Edil Alexandre da Santa Casa, pela ordem, solicitando vistas do Projeto pelo prazo de 10 dias.

- Posto em votação simbólica o pedido foi aprovado por 8 a 0.

Ø  Leitura dos Pareceres CJR, CFO e CPM;

Ø  Título I:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IV;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo V;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VI;

Ø  Título II:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IV;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo V;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VI;

Ø  Título III:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IV;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo V;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VI;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VII;

Ø  Título IV:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IV;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo V;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VI;



Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VII;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo VIII;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IX;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo X;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo XI;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo XII;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo XIII;

Ø  Título V:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  Título VI:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  Título VII:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  Título VIII:

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo I;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo II;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo III;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Capítulo IV;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Título IX;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Título X;

Ø  1ª discussão e votação nominal do Título XI;

 

4.        Explicação Pessoal.

 

 

- Juliano Junior - dispensou

- Professor Luiz - ok

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ok

- Roberto da Serraria - ok

- Alexandre da Santa Casa - ok (aparteado pelo Edil Roberto da Serraria)



* Ordem para votação nominal:

 

- Professor Luiz

- Marquinho do Bejo

- Nelo

- Alexandre da Santa Casa

- Fernando Fontana

- Gilmar da Correnteza

- Irineu da Vilma

- Juliano Junior

- Roberto da Serraria

- Fernando Fontana - ok  (aparteado pelo Edil Alexandre da Santa Casa)

- Gilmar da Correnteza - ok  (aparteado pelos Edis Roberto da Serraria, Alexandre da Santa Casa e Marquinho do Bejo)

 

- Irineu da Vilma - ok (aparteado pelo Edil Gilmar da Correnteza)

 

- Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença do público e declarou encerrada a 20ª Sessão Ordinária, às
21h52min., e convocou os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 20/08/2019.

 

Joanópolis, 06 de agosto de 2019.

 

 

Fernando Rogério Fontana                                        Roberto Aparecido Cursino Bispo

                         Secretário                                                                  Presidente da Câmara
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